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Questions 1 2 3 4 5 

1 0 0 60 108 0 

2 0 0 73 91 4 

3 0 5 35 68 59 

4 0 0 85 50 32 

5 0 0 78 63 26 

6 0 0 53 55 59 

7 0 76 26 31 33 

8 0 0 93 43 30 

9 0 0 53 93 21 

10 0 23 84 18 41 

 

Observations based on the Corporate Feedback Questionnaire responses: 
 

 

1 Parents agree that they have adequate information about the curriculum/ syllabus of the 

program where you ward is enrolled. 

 

       2      Parents disagree  that The curriculum is effective in developing analytical and problem- solving 

skills in your ward
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Suggestions received from Parents: 
1. Value added courses must be conducted by the institute for enhanced 

knowledge. 

2. Reference Books in library must be increased 

3. Balance should be there in practical and theory 

4. More internships, industry-sponsored projects, and problem-solving 

activities linked to actual industry challenges are needed. 

 
 

Suggested Action: 

 

1. Work started on value added courses to introduce from next year 

2. More books were added in design library 

3. Tried to introduce more theory subjects 

4. Tied up with more industries for internship and visits. 

 

 

 


